

新县人民法院召开“秋季攻坚”专项执行活动新闻发布会 向执行难全面宣战

信阳消息(记者 周涛) 9月27日,新县人民法院召开“秋季攻坚”专项执行活动新闻发布会。会上,该院通报了“秋季攻坚”专项执行活动,并通报了1月至9月份执行工作情况。

根据省高院“力争今年年底实现基本解决执行难”的相关要求,新县人民法院执行局继“春雷行动”“利剑行动”“夏季雷霆”行动之后,于9月21日至11月10日,再次开展“秋季攻坚”专项执行活动。活动按照创建无执行积案先进法院和

通过“基本解决执行难”第三方评估目标任务要求,坚持“以打开路”,综合采取限制被执行人高消费、纳入老赖名单、罚款、拘留、追究刑事责任等强制措施,严厉打击规避、逃避、抗拒执行的失信被执行人,一大批群众关注、涉及当事人切身利益的民生案件,特别是积案和涉信访案得到有效执行。

记者了解到,2017年1月至今,新县法院共受理各类执行案件716件,已执行446件,执结率达61.59%。公布失信被执

行人名单510人次,通过微信平台发布“新县老赖榜”12期140人次,通过流动广告车公布失信被执行人名单178人次,对6名失信被执行人发布悬赏公告。采取司法拘留措施207人次,司法罚款22人23.6万元。

新县人民法院各时期专项执行行动,及时兑现了人民群众胜诉权益,取得了良好的社会效果和法律效果,提升了法院司法公信力,为新县平安建设、党的十九大胜利召开提供了强有力的司法保障。



9月27日上午,浉河区谭家河乡安办的执法人员在检查烟花爆竹经销店的消防安全。为做好国庆节、中秋节“双节”和党的“十九大”期间的安全生产工作,谭家河乡按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的总体要求,对辖区的烟花爆竹经销店、加油站和人口密集的学校、超市等场所,进行全覆盖的安全生产大检查,及时消除各类安全隐患,确保安全生产形势持续稳定。 彭延斌 摄



9月28日,光山县仙居乡张湾村青春专业合作社社员正在抢收晚秋黄梨供应国庆、中秋市场。该合作社引进种植280多亩无公害绿色产品晚秋黄梨,年收入可达170多万元,解决18名村民常年在梨园务工,人均年增收2.9万元,并带动村里7户贫困户种植晚秋黄梨,户均年增收1.8万元,实现了贫困农户当年脱贫。 谢万柏 摄

光山县供电公司

“双节”保电提前做

信阳消息(张磊 程其伟)9月27日,光山县供电公司变电运维工区、变电检修工区两名员工冒雨巡视35千伏槐店变电站,仔细排查站内外安全隐患。这是该公司多措并举,确保国庆、中秋期间电网安全稳定运行的一个场景。

为保障全县电力客户亮堂堂、高高兴兴度过国庆、中秋假日,光山县供电公司提前制定节日保电方案,节日期间电网实行全接线、全保护运行方式;

在节日到来之际,完成所有线路、设备的巡视、消缺工作,并督促重要客户消除设备隐患;节日期间,成立各专业应急小分队,全天候值班,对重点部位派专人蹲守,随时处理电网故障;组织开展一次电网应急演练,提高故障研判和处理能力;做好信息发布和新闻报道工作,及时公布电网异常及抢修恢复情况,积极引导舆论;加强车辆和消防安全管理,杜绝抢修过程中次生事故的发生。